MuHucTepcTo o6pasoBaHns U Hayku Pecnybnvkv TatapctaH
Y4ebHbItt nnaH
roCyRapCTBEHHOTO  @BTOHOMHOTO NPO(ECCUOHaNLHOM0 06pa3oBaTeNLHONO yUPeXaeHNs
"JIeHUHOTOPCKUIA My3bIKanbHO-XyAOKECTBEHHbIA MeAarornyeckuii konneax"
CneuvansHocTs: 44.02.01 [owkonbHoe obpasosaHue  Kypc A

Keanudvkaums: Bocnutarens aeTeit fOLLKONLHOrO Bo3pacTa

O6pasosarenbHbiv yposeHb CMO: MOBBbILLEHHbI

dopma obyyeHns: ouHas
HopmatueHbiii cpok 0Byyenus: 3 rona 10 mecsies

Ha 6ase ocHosHOro obLiero o6pasoBaHus

1. F'paduk y4ebHOro npouecca 2. CBoAHbIe AaHHLIE NO BloMAKEeTY BpeMeHU
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